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Харчова промисловість є стратегічно важливою галуззю, яка забезпечує продовольчу 

безпеку країни та відповідає сучасним викликам світового ринку. Особливе місце у цьому 

секторі займає виробництво та переробка зерна, адже Україна є одним із провідних світових 

експортерів зернових ресурсів. Високоякісне зерно та продукти його переробки формують 

основу продовольчої стабільності та відіграють ключову роль у забезпеченні як внутрішніх 

потреб країни, так і міжнародних ринків. 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері харчових технологій є необхідною 

умовою для формування конкурентоспроможних фахівців, здатних працювати у 

високотехнологічному середовищі та застосовувати сучасні методи контролю якості та 

виробництва. 

Освітньо-професійна програма «Технології зернопродуктів та зернові ресурси» за 

спеціальністю G13 «Харчові технології» відповідає вимогам державного стандарту та 

відображає сучасні тенденції розвитку харчової галузі. Програма містить перелік 

програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем 

магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. 

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 

структурований таким чином, що забезпечує послідовне засвоєння знань – від 

фундаментальних до прикладних. Включення дисциплін, спрямованих на оволодіння 

технологіями зберігання, переробки та оцінки якості зернопродуктів, дозволяє формувати у 

здобувачів необхідні професійні компетентності. Значна увага приділяється практичній 

підготовці, що реалізується через проходження виробничих практик. 

Позитивним аспектом програми є можливість формування індивідуальної освітньої 

траєкторії шляхом вибору дисциплін. Це сприяє розвитку спеціалізованих компетентностей, 

що відповідають сучасним потребам харчової промисловості. Варто також відзначити 

використання сучасних методів оцінювання знань і застосування підходів, орієнтованих на 

компетентнісне навчання. 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Технології зернопродуктів та зернові ресурси» за спеціальність G13 «Харчові технології» 

є актуальною, структурованою та відповідає сучасним вимогам харчової промисловості. 

Вона забезпечує якісну підготовку фахівців, які здатні працювати у високотехнологічному 

виробничому середовищі та застосовувати сучасні технології в галузі зберігання та 

переробки зерна. 
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